
令和５年度　北海道白糠高等学校　学校評価　集計結果＜保護者＞

<学年別集計>
解答 Ｒ４ Ｒ３ Ｒ２ Ｒ１ H30

4 3 2 1 4 3 2 1 4 3 2 1 4 3 2 1 19名 19名 26名 41名 16名 26名

１．学校の様子を地域や保護者に
発信している

3 7 0 0 2 2 0 0 1 2 2 0 6 11 2 0 3.21 3.37 3.35 3.17 3.44 3.19

２．地域交流及び地域へのボラン
ティア活動に取り組んでいる

2 6 2 0 2 2 0 0 2 2 1 0 6 10 3 0 3.16 3.47 3.42 3.27 3.50 3.38

３．生徒の実態に応じた学習指導
に取り組んでいる

3 5 2 0 3 1 0 0 1 3 1 0 7 9 3 0 3.21 3.11 3.42 3.17 3.44 3.23

４．学習習慣の定着に向けた学習
指導に取り組んでいる

1 8 1 0 2 2 0 0 1 4 0 0 4 14 1 0 3.16 3.05 3.23 3.05 3.19 2.96

５．基本的生活習慣の定着を目指
した生徒指導に取り組んでいる

2 7 1 0 2 2 0 0 1 4 0 0 5 13 1 0 3.21 3.53 3.23 3.20 3.25 3.00

６．部活動の活性化に取り組んで
いる

1 6 2 1 1 2 1 0 1 2 1 1 3 10 4 2 2.74 3.05 3.15 3.02 3.19 2.92

７．学校行事の工夫・改善に取り
組んでいる

5 3 2 0 2 2 0 0 2 2 1 0 9 7 3 0 3.32 3.32 3.58 3.54 3.44 3.19

８．生徒の進路実現に向けた進路
指導に取り組んでいる

3 6 1 0 3 1 0 0 3 2 0 0 9 9 1 0 3.42 3.32 3.85 3.56 3.38 3.12

９．ＰＴＡ活動の活性化に取り組
んでいる

3 6 1 0 2 2 0 0 3 1 1 0 8 9 2 0 3.32 3.26 3.73 3.54 3.38

１０．教職員の働き方改革を推進
している

4 6 0 0 2 2 0 0 2 3 0 0 8 11 0 0 3.42 3.32 3.88 3.54 3.38 3.08

3.22 3.28 3.48 3.30 3.36 3.12

白糠高校に入学させて良
かったと思いますか

１学年 ２学年 ３学年 全体

大変良い 5 1 3 9

良い 4 3 2 9

やや不満 1 0 0 1

不満 0 0 0 0

白糠高校の生活に満足し
ていますか

１学年 ２学年 ３学年 全体

大変満足 1 0 2 3

満足 8 3 3 14

やや不満 1 1 0 2

不満 0 0 0 0

白糠高校にどのようなこ
とを期待しますか

１学年 ２学年 ３学年 全体

学力向上 5 2 2 9

進学実績の向上 5 0 1 6

就職実績の向上 5 3 2 10

授業規律 1 0 1 2

身だしなみ 2 0 0 2

ボランティア活動 1 0 0 1

学習指導 3 0 1 4

心を育てる教育 5 2 3 10

部活動 2 2 1 5

行事の充実 3 0 0 3

地域貢献 2 0 1 3

ＰＴＡ活動の活性化 1 0 0 1

資格取得 5 2 2 9

熱心な教育 5 0 1 6

その他 0 0 0 0

○意見やご要望等

もう少し生徒の気持ちも汲み取って、寄り添った指導をして頂けると幸いです。○特になし

質問事項
全体１学年 10名 ２学年

過去５年間の集計結果
4名 ３学年 5名 19名
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１．学校の様子を地域や保護者に発信している

２．地域交流及び地域へのボランティア活動に取り組んでいる

３．生徒の実態に応じた学習指導に取り組んでいる

４．学習習慣の定着に向けた学習指導に取り組んでいる

５．基本的生活習慣の定着を目指した生徒指導に取り組んでいる

６．部活動の活性化に取り組んでいる

７．学校行事の工夫・改善に取り組んでいる

８．生徒の進路実現に向けた進路指導に取り組んでいる

９．ＰＴＡ活動の活性化に取り組んでいる

１０．教職員の働き方改革を推進している
学校評価全体集計結果（保護者）

十分評価

概ね評価
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